

Киргизский муз.-драм. театр
Фрунзе

МОСГОРСПРАВКА МОССОБЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/6.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КИРГИЗИЯ

от 15 АПР 40

Фрунзе, Киргизская ССР Газета №

Кир. ССР

„ВЕЧЕР БАЛЕТА“

Вчера ордена Ленина Киргостеатр порадовал фрунзенских зрителей премьерой концертного спектакля «Вечер балета».

Обширная и разнообразная программа вечера обнаружила наличие в театре быстро растущей, талантливой, хорошо и с успехом работающей молодежи. Балетная группа театра показала себя с самой лучшей стороны.

Большой художественный успех выпал на долю исполнителей гопака, татарской пляски, вальса Чайковского, мirlитон и ряда других номеров. Особенно хорошее впечатление осталось от характерной пары гопака — Ниязалиева и Лозового (постановщик В. Козлов).

Зрители горячо аплодировали организаторам спектакля — балетмейстерам Н. Холфину, В. Козлову, Г. Автандилову, Ю. Михолеву, дирижеру В. Чернову, художнику И. Гайденко и всем исполнителям.

На спектакле присутствовали члены правительства Киргизской ССР, художественная интеллигенция Фрунзе, видные деятели науки и культуры.